11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 15.11.2010 18:10:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.11.2010 18:14:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/192816/answer/192817




BeposiTHee Bcero, 3To Icuxonoruyeckas npobnema. [TonpoOyiiTe epen ouepeqHEIM IT0JI0BEIM
KOHTAKTOM IpUHATH Buarpy, Jlesutpy, Cuanuc unu 3ugeHy (CTPOTro mocjie 0YHOU KOHCYIbTalluu
Bpaya). [loctaTo4yHo 3 - 4 pas3a, a IOTOM U 0e3 3TUX IIperapaToB JOJIXKHO BCe HaMaguThCsA. Eciu 910
He ITOMOXKeT, TO HeoOXoAuMa OYHasi KOHCYJIbTallds aHAPOJIora/yposiora ajs o6cieqoBaHus U
non0opa UHAUBUAYAIEHOTO JI€YEeHUS.



